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                                                                                                                                   Θεσσαλονίκη, Απρίλιος 2025 
           

ΘΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2025 
ΑΡΣΑΚΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
Το Θερινό Πρόγραμμα 2025 της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις των 
Αρσακείων Σχολείων Θεσσαλονίκης και περιλαμβάνει:  
 

• Αθλητικές δραστηριότητες και εργαστήριο καλλιτεχνικής έκφρασης για μαθητές 13-15 ετών 
(κολύμβηση, μπάσκετ, βόλεϊ, ποδόσφαιρο, θέατρο) 

• Βιωματικό εργαστήριο για μαθητές 15-16 ετών 
(εργαστηριακή παρατήρηση στο σχολείο και στο Α.Π.Θ. σχετικά με την Χημεία των τροφίμων) 

 
Έναρξη – Διάρκεια και ώρες λειτουργίας 

Το Θερινό Πρόγραμμα θα λειτουργήσει από: 
την Τρίτη 17 Ιουνίου έως και την Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025, ώρες 08:30 – 14:30.  

 

Διάρκεια Ημερομηνία Κόστος 

1η περίοδος (4 ημέρες) 17 Ιουνίου - 20 Ιουνίου 2025 110 € 

2η περίοδος (5 ημέρες) 23 Ιουνίου - 27 Ιουνίου 2025 100 € 

Οι μαθητές μπορούν να συμμετάσχουν σε μία ή δύο περιόδους 
 

Εγκαταστάσεις Θερινού Προγράμματος 
 
Το Θερινό Πρόγραμμα 2025 της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις  
των Αρσακείων Σχολείων Θεσσαλονίκης:  

• κλειστό γυμναστήριο με κλιματισμό 

• ανοικτά γήπεδα 

• αμφιθέατρα 

• εργαστήρια πειραμάτων φυσικών επιστημών στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
(Τμήμα Φυσικών Επιστημών) 

• σε συνεργαζόμενο κολυμβητήριο 
 
Προσωπικό Θερινού Προγράμματος 
Το Θερινό Πρόγραμμα των Αρσακείων Σχολείων Θεσσαλονίκης στελεχώνεται από διδάσκοντες του 
πρωϊνού προγράμματος των Σχολείων καθώς και από έμπειρους στο αντικείμενό τους εξωτερικούς 
συνεργάτες.  
Ειδικά το Βιωματικό Εργαστήριο τελεί υπό την αιγίδα του Τμήματος Φυσικών Επιστημών του Α.Π.Θ. 

 
 

Η προσέλευση των μαθητών στο σχολείο και η αναχώρηση από αυτό γίνεται με δικό τους μέσο.  
Δεν περιλαμβάνεται η σίτιση των μαθητών. 
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Εγγραφές 
Δικαίωμα εγγραφής έχουν μαθητές και μαθήτριες που έχουν γεννηθεί από το 2009 έως και το 2012 και 
φοιτούν στα Αρσάκεια Σχολεία Θεσσαλονίκης ή σε άλλα δημόσια και ιδιωτικά σχολεία. 
Οι αιτήσεις εγγραφής για μαθητές των Αρσακείων σχολείων γίνονται δεκτές από 28 Απριλίου 2025 μέσω 
του portal.arsakeio.gr. 
Οι αιτήσεις εγγραφής για μαθητές άλλων δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων γίνονται δεκτές από 28 
Απριλίου 2025 μέσω του omiloife.arsakeio.gr. 
 
Ειδικές τιμές-εκπτώσεις ισχύουν ως εξής: 
 

❖ Για όσα παιδιά εγγραφούν και στις δύο περιόδους χορηγείται έκπτωση 10% στην δεύτερη 
περίοδο. 

❖ Για αδέλφια: χορηγείται έκπτωση 10% για κάθε επιπλέον παιδί πέραν του πρώτου. 
 

Σημείωση: Σε περίπτωση που ο μαθητής υπάγεται και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις 
ισχύει η μία εκ των δύο εκπτώσεων. 

 
Στο ποσό των διδάκτρων περιλαμβάνονται: 

• η συμμετοχή στο πρόγραμμα 

• η μεταφορά των μαθητών στο Κολυμβητήριο ή στο Α.Π.Θ.  

• η ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος για τις  ημέρες συμμετοχής 
 
 
Για την ολοκλήρωση της εγγραφής είναι απαραίτητη η ιατρική βεβαίωση που θα αναφέρει ότι ο μαθητής 
μπορεί να συμμετάσχει  σε όλες τις αθλητικές δραστηριότητες του Θερινού Προγράμματος και δεν πάσχει 
από κάποιο δερματικό νόσημα (για την χρήση του κολυμβητηρίου).  
 
Περίοδος υποβολής ιατρικής γνωμάτευσης μέχρι 2 μέρες πριν από την έναρξη κάθε περιόδου.  
Το Πρόγραμμα λειτουργεί με συγκεκριμένο αριθμό θέσεων και για την ολοκλήρωση της εγγραφής είναι 
απαραίτητη η εξόφληση όλου του ποσού για τις επιλεγμένες εβδομάδες.  
 
Οι εγγραφές για το Θερινό πρόγραμμα κλείνουν: 

➢ Δευτέρα 09/06/2025 για την 1η περίοδο (17/06/2025-20/06/2025) 
➢ Πέμπτη 19/06/2025 για την 2η περίοδο (23/06/2025-27/06/2025) 

 
Ακύρωση της συμμετοχής γίνεται δεκτή μία εβδομάδα πριν από την έναρξη της αντίστοιχης εβδομάδας 

και επιστρέφεται το 50% του καταβληθέντος ποσού. 
 

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα της α΄ περιόδου πρέπει να φέρουν μαζί τους δεύτερη εναλλακτική 
αθλητική ενδυμασία, πετσέτα, καπέλο, μαγιό, σαγιονάρες, αθλητικά παπούτσια, αντηλιακό. 
 

Επικοινωνία 
Γραφείο Απογευματινών Δραστηριοτήτων Γυμνασίου – Λυκείου, τηλ. 2310304000, εσωτ.471,  
email: synt-t@arsakeio.gr 
 
 

Για ηλεκτρονική ενημέρωση σχετικά με το Θερινό Πρόγραμμα 2025 παρακαλούμε επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας: https://omiloife.arsakeio.gr/ 

 
 

Γραφείο Απογευματινών Ομίλων της Φ.Ε. 
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